
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я (Проект) 

 

19 вересня 2018 року    м. Кривий Ріг                                №   
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштової адре-

си об’єкту нерухомого майна, 

розташованому на вулиці Кате-

ринівській, ** 
 

 

Розглянувши заяву гр. **, яка діє на підставі довіреності від гр. **, з 

питання присвоєння поштової адреси об’єкту нерухомого майна, розташова-

ному на вулиці Катеринівській, **, ураховуючи договір купівлі-продажу ** 

часток нежилого приміщення від ***, висновок щодо технічної можливості 

поділу об’єкту нерухомого майна ** від ** № ** (кваліфікаційний сертифікат 

від ** серія ** № **),  керуючись Законом України «Про місцеве самоврядуван-

ня в Україні», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 

року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об’єктам 

нерухомості у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти поштову адресу: місто Кривий Ріг, вулиця Катеринівська, 

**, приміщення *, нежитловому приміщенню, загальною площею ** м2, що 

складає ** часток нежитлового приміщення, вбудованого в одноповерхову, 

окремо розташовану нежитлову будівлю **, загальною площею  ** м2, на 

вулиці Катеринівській (гр.  **). 
 

2. Рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 16 травня 

2018 року № 196 «Про присвоєння поштової адреси об’єкту нерухомого майна, 

розташованому на вулиці Катеринівська, **» вважати таким, що втратило 

чинність.  
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 

 


